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© QEC ; www.gec.nu

werk = werk
werknummer = werknummer
onderdeel = onderdeel
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invoer L= 5 m
ql= 15 kN/m'
F1= 20 kN
maat a van S1-F1= 2 m
F2= 30 kN
aat b afstand F1 - F2= 1,5 m
E= 30000 N/mm2
ly=" 312500 cm4
gegevens doorsnede Crinimum= 25 mm
beton C20/25 breedte b= 300 mm  Cpoven= 35 mm  milieuklasse 2 XC1
staal B 500 hoogte h=" 500 mm  Conger= 35 mm  milieuklasse E XC1
basiskorf bovenin |2 [%] 12 + 1 [%] 16
7
1 @ |8
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basiskorf onderin 2 (%] 10 + 2 [%] 12
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! basis-beugels| @ 8 - 300 lengte ondersteuningen c=
L hart op hart ondersteuningen R
opneembare dwarskracht: helling betondrukdiagonaal: ©= 21,8 graden

Aspgs= 335 mm2/m'  alleen bgls: VRaspgs= 154,5 kN illeen beton: Vgq ¢ steunp.moment=

dwarskrachtwapening, reacties, vervormingen er wordt gerekend

B ligger 2 stpt 2 F-lasten EC
Versie : 1.1.1; NDP : NL
printdatum : 28-11-2011

I,= 312500  cm?
soort constructie : balk
Aaanwezig= 427 [‘r]mz

h= 500
Aaanwezig= 383 mI'Tl2

b=__300

0 mm |

—)
aantal sneden per bgl ng,= 2 snedig
49,9 kN VRd,c,veIdmoment= 48,2 kN

met dwarskrachtreductie vigs art. 6.2.1(8;

dwarskracht A h.o.h bgls uc reacties vervorming positie Mg max
kN mm? mm basis-bgls kN mm m
V1.2= -58,5 102 982 0,31 R1= 58,5 u1,2= 2,5 uit R1= 2,6
V2.1= 66,5 119 847 0,35 R2= 66,5
steunpunts- en veldwapening
steunpuntmoment Mq/Me= 0,7  buigwapening scheurwijdte veldmoment buigwapening scheurwijdte
Mgg  kNm uc Astrek As druk g hoh Mes  kNm uc Astrek  Asdruk g hoh
t.0.v. basiskorf mm? mm  mm t.0.v. basiskorf mm? mm  mm
M1= 0,0 0,00 0 42,7 321 M1.2= 89,4 1,27 485 14,9 187
M2= 0,0 0,00 0 42,7 321
opmerking:
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